СЕВЕРНАЯ   АМЕРИКА
1-вариант

1. На территории Северной Америки наблюдаются все географические пояса Северного полушария, кроме:
А – экваториального
Б – экваториального, субарктического и арктического
2.   Главная причина образования высоких на земном шаре морских приливов у    вос-
точных берегов Северной Америки:
А – мелководность Атлантического океана вблизи берегов Северной Америки
Б – изрезанность береговой линии узкими, глубоко вдающимися в сушу заливами
1. Кратковременные морозы и снегопады в субтропическом поясе Северной Америки
А – Вторжением холодных воздушных масс с севера материка
Б – Влиянием пассатов                       В – Западным переносом
Г – Холодным Лабрадорским течением
1. Великие озера образовались на месте:
А – Впадин, углубленных ледникам      Б – Разломов
В – Опускания земной коры                    Г – Карьеров
1. Причиной возникновения торнадо на Центральных равнинах являются:
А – Тропические воздушные массы, перемещающиеся летом с юга на север
Б – Арктические воздушные массы, перемещающиеся зимой с севера на юг
1. Прерии Северной Америки расположены:
А – В районе Большого Бассейна и плато Колорадо
Б – На Великих и Центральных равнинах
В – На Атлантическом побережье и полуострове Флорида
Г – На севере материка
1. Морские воздушные массы, перемещающиеся с Тихого океана на материк:
А – Оставляют основную часть влаги на западных склонах Кордильер
Б – Несут влагу в глубь материка
1. Эндемик Северной Америки – гигантское дерево секвойя – растет:
А – В Аппалачах                 Б – На юге Центральных равнин
В – В Кордильерах             Г – У Великих озер
1. Какому океану принадлежит Калифорнийский залив?
А – Тихому   Б – Атлантическому  В – Северному Ледовитому  Г – Индийскому
1. Сельское хозяйство Центральной Америки специализируется на:
А – Выращивание сахарного тростника, цитрусовых, табака.
Б – Разведении крупного рогатого скота.
1. Какой из крупнейших народов мира сформировался под влиянием трех основных
рас Земли?
А – Канадцы        Б – Американцы        В – Мексиканцы       Г – Колумбийцы
1. Майами не является крупным промышленным центром и специализируется на:
А – Сельском хозяйстве                 Б – Курортном хозяйстве
В – Рыболовстве                             Г – Банковских услугах
1. О каких островах поэт сказал: « Это зеленая длинная ящерица, покачивающаяся на
Волнах Карибского моря» ?
А – Багамских        Б – Кубе         В – Пуэрто-Рико        Г – Ямайке











СЕВЕРНАЯ АМЕРИКА
2-вариант.

1. Америка - :
А.-  Континент;                                    Б- Название государства;
В – Материк;                                        Г – Часть региона Латинской Америки.
1. Какие формы рельефа доминируют в Северной Америке?
А – Горы;                                              Б – Низменности;
В – Плоскогорья;                                 Г – Равнины.
1. Большая часть территории Канады расположена в географических поясах:
А – Арктическом;                                 Б – Субарктическом;
В – Умеренном;                                    Г – Все ответы правильные.
1. Государственным языком США является английский, потому что:
А – Великобритания имеет общие границы с США.
Б – Переселенцы из Великобритании и Ирландии принимали основное участие в освоении
территории.
В – Английский язык – один из официальных языков ООН.
Г – США были колонией Великобритании вплоть до начала ХХ века.
1. Американская культура включает в себя элементы культур:
А – Европейской;                                   Б – Индейской;
В – Негритянской;                                 Г – Все ответы правильные.
1. Сильные землетрясения, извержения вулканов, мощные гейзеры и термальные
источники характерны для:
А – Побережья Мексиканского залива.   Б – Центральных и Великих равнин.
В – Аппалачей:                                           Г – Хребтов и плоскогорий Кордильер.
1. Основной сельскохозяйственный район не только США, но и мира:
А – Приатлантический;                            Б – Аппалачи;
В – Средний Запад;                                   Г – Приозерный.
1. Одна из самых длинных рек на Земле:
А – Огайо;                 Б – Миссисипи;           В – Миссури;                Г – Колумбия.
1. Мексиканцы говорят на языке:
А – Испанском;        Б – Португальском;    В – Мексиканском;       Г – Английском.
1. В какой стране на материке расположена одна из самых грандиозных систем
Земли?
А – В Мексике;         Б – В США;                В – В Канаде;                  Г – На Кубе.
1. Ключ на гербе Кубы символизирует:
А – Конфигурацию её территории;          Б – Важное ключевое положение;
В – Обилие родников и озер;                    Г – Близость к Атлантическому океану.
1. Какой представитель растительности Канады изображен на государственном
флаге страны;
А – Желтая береза;       Б – Сахарный клен;      В – Красная осина;    Г – Лиственница.
1. В мексиканской столице есть площадь «Трех культур». Имеются в виду:
А – Испанская, негритянская и индейская;
Б – Негритянская, испанская и мексиканская;
В – Европейская, индейская, негритянская;
Г – Индейская, испанская, мексиканская.




